ОТЧЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ЕРМАКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА  И ВЫПОЛНЕНИИ ПЛАНА СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ                                                       ЗА 1 ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА

Уважаемые гости, участники собрания!

      Любая деятельность организации начинается с планирования бюджета, поэтому свой отчет я начну с анализа доходной части бюджета Ермаковского поселения. 
      В 2017 году доходная часть бюджета поселения в части собственных доходов составляет: 5 807,1 тыс. руб., фактически в 1 полугодии поступило - 1 601,1 тыс. руб., что составило всего 27,6 % к году  в том числе:
- налог на доходы физических лиц - при плане – 567,0 тыс. руб.
фактическое поступление – 241,5 тыс. руб.  (42,6 % к плану на год)
- налог на имущество физических лиц - при плане - 109,4 тыс. руб.
 поступило – 2,1 тыс. руб.  (1,9 % к плану на год)
- земельный налог - при плане - 3 776,8 тыс. руб., поступило - 159,4 тыс. руб. (4,2% к плану на год).
·  единый сельхоз. налог - при плане - 1 216,3 тыс. руб., поступило - 1 141,0 тыс. руб. (93,8% к плану на год)
- Арендная плата за земли находящиеся в собственности поселений - при плане 109,5 тыс. руб. поступило - 42,3 тыс. руб. (38,6 % к плану на год)
- Госпошлина, штрафы, возмещение ущерба при плане 28,1 тыс. руб. поступило - 14,8 тыс. руб. (52,7% к плану на год)
- Безвозмездные поступления из других бюджетов (федеральный, областной, районный) при плане 2 238,5 тыс. руб. поступило - 1 177,2 тыс. руб. (исполнение 52,6 %). Большая часть этих средств направлена на выполнение работ по капитальному ремонту Ермаковского ДК.

       Распределение средств бюджета на любые нужды осуществляется при непосредственном участии депутатов поселения. С начала 2017 года было проведено 7 заседаний Собрания депутатов, на которых рассмотрено 19 вопросов. Касаются они в основном бюджета поселения, социального характера, благоустройства, внесения изменений в генеральный план поселения, утверждение Устава и другие.
       В связи с ограниченностью средств (налоги начинают поступать только с сентября), в 1 полугодии 2017 года мы старались решать только самые важные вопросы. 

Большое внимание при планировании расходов бюджета уделяется вопросам благоустройства в поселении, в связи с этим: 
1. Весной, как обычно, приобретены и высажены на улицах и центральных площадях поселения рассада однолетних цветов на сумму 9990 руб.
2. На 9 кладбищах поселения ежегодно в преддверии Пасхи проводится уборка территории и завозится песок. В 2017 году на эти цели было израсходовано 9999,00 руб. Работу проводил ИП Глава КФХ Аскалепов Н.А.
3.  В апреле и мае проведены противоклещевые обработки мест массового пребывания людей (кладбища, парковые зоны, детские площадки), общей площадью 10 га. (первая обработка) - на сумму 23000 руб. Денежные средства выделены из резервного фонда Администрации Тацинского района.
4. Весной организована побелка деревьев в лесополосах, парковых зонах и улицах поселения, сбор и вывоз сушняка и мусора в восьми населенных пунктах. Проведен текущий ремонт автобусных остановок и детских площадок (штукатурка, побелка, покраска). В летний период осуществляется покос травы в парковых зонах и на центральных площадях. Большой объем благоустроительных работ был проведен в связи с празднованием Дня станицы Ермаковской. На весь объем работ и приобретение цемента, краски, известки, щеток, хоз. инвентаря  израсходовано 163636 руб.

Из бюджета Администрации Тацинского района по трудоустройству безработных граждан было выделено 20,6 тыс.руб. Шесть человек 10 дней работали по благоустройству территории поселения (в ст. Ермаковская, х. Верхнекольцов, х. Новороссошанский и х. Чумаков). 
 
В преддверии празднования Дня Победы произведен текущий ремонт и смонтировано освещение мемориала в ст.Ермаковской «Никто не забыт, ничто не забыто». На эти цели выделено 345926 руб., израсходовано - 332466 руб.

      Вопрос благоустройства – это наш общий вопрос. Мы очень благодарны нашим предпринимателям, которые всегда помогали и помогают нам в проведении многих мероприятий и надеемся на дальнейшее сотрудничество. Как всегда ждем помощь и поддержку населения при проведении субботников в поселении и наведении порядка около домовладений. 

Уличное освещение

За 1 полугодие 2017 года на организацию уличного освещения израсходовано 291,4 тыс. руб. Все эти деньги были потрачены на оплату лимитов за потребленную электроэнергию. 

Содержание автомобильных дорог 
        На основании Областного закона № 963-ЗС от 30.12.2016г. «О внесении изменений в Областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области» с 1 января 2017 года имущество дорожного фонда из муниципальной собственности муниципального образования «Ермаковское сельское поселение» передано в муниципальную собственность муниципального образования «Тацинский район». За 1 полугодие 2017 года своевременно проводились работы по механизированной снегоочистке автомобильных дорог поселения, в весенне-летний период проводятся обкосы обочин. 
Водоснабжение
      Также на основании Областного закона с 1 января 2017 года имущество по водоснабжению из муниципальной собственности муниципального образования «Ермаковское сельское поселение» также передано в муниципальную собственность муниципального образования «Тацинский район».
   28 апреля 2017 года Администрация Тацинского района заключила муниципальный контракт с ООО «ЕВРОКОМПЛЕКТ» на проведение капитального ремонта водопроводных сетей в ст. Ермаковской, протяженностью 11 км., стоимостью 10366308,51 рублей, в том числе:
средства областного бюджета - 9 847 993,08 руб.
средства районного бюджета - 518 315,43 руб.
По состоянию на 20 июля проложено 3 км. трубы, что составляет 27 % от общего объема всех работ. Сегодня планируется начать установку колодцев.

Пожарная безопасность
    В первом полугодии 2017 года на мероприятия по пожарной безопасности потрачено всего 300 рублей - страхование добровольных пожарных. Средства пожаротушения: бочка объемом 0,5 куб.м., 4 ранцевых огнетушителя, 4 хлопушки, 2 мотопомпы, малый лесопатрульный комплекс с комплектом противопожарного оборудования и инвентаря имеется в поселении с 2015 года, поэтому затраты на дополнительное укомплектование в 2017 году не планировались. С целью противопожарной безопасности на территории Ермаковского сельского поселения силами Глав КФХ и руководителей сельхозпредприятий организована опашка участков, наиболее подверженных пожарам, обустраиваются защитные противопожарные полосы, исключающие возможность переброса огня на населенные пункты. В период проведения уборочных работ этот вопрос стоит наиболее остро. В поселении, конечно же, имеется минимально необходимый запас средств пожаротушения, и администрацией поселения будут приниматься все необходимые меры по предупреждению возникновения пожаров. Однако, просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания. Штраф за выжигание сухой растительности и мусора составляет 2000 руб.

Социальная сфера
В области социальной сферы Администрация оказывает помощь жителям, оказавшимся в сложном материальном положении или попавшим в экстремальную ситуацию при оформлении адресной социальной помощи. С начала 2017 года эту помощь получили 11 семей, 3 семьи оформили социальный контракт на развитие личного подсобного хозяйства. Преимущественное право при оформлении адресной социальной помощи отдается малоимущим гражданам, которые просят средства на лечение, а с наступлением отопительного сезона помощь оформляется на покупку угля. В этих двух случаях можно рассчитывать на значительную сумму равную среднему прожиточному минимуму. Желающие оформить помощь могут обратиться в администрацию поселения, и если ваши представленные документы будут соответствовать требованиям, вы сможете рассчитывать на получение средств.
         Специалист Многофункционального центра (МФЦ) Алентьева Оксана Михайловна продолжает оказывать помощь в оформлении документов на получение детских пособий, жилищных субсидий, компенсаций и другие. 
      Специалист по социальной работе Архипова Галина Викторовна организует работу с многодетными семьями, малообеспеченными, а также находящимися в группе риска, имеющими детей. Основная ее задача осуществлять контроль  и оказывать помощь семьям в вопросах  трудоустройства, оформлении пособий, отправка детей в детские лагеря и многие другие. На ее учете и контроле находятся 27 многодетных семей, 90 неполных семей, 8 опекунских семей. Общая численность детей от рождения до 18 лет в поселении – 382 человека. Если вы обладаете информацией о том, что рядом с вами нарушаются права детей или Вам необходима помощь по каким-то вопросам, просим сообщать в администрацию Ермаковского сельского поселения или обращаться лично к Галине Викторовне.

Образование
        На территории Ермаковского поселения расположены 6 образовательных учреждений: 3 школы и 3 детских сада. Среднюю общеобразовательную школу в ст. Ермаковская посещают 117 учащихся, основную общеобразовательную школу в х. Новороссошанский – 34 учащихся и основную общеобразовательную школу в х. Верхнекольцов – 30 учащихся. Общее число воспитанников в дошкольных учреждения  - 63 человека, в том числе в ст. Ермаковская – 32, х. Верхнекольцов – 19, и х. Новороссошанский -  12. 
           Администрация поселения и руководство образовательных учреждений находятся в постоянном контакте и сотрудничестве. Благодаря помощи учащихся школ проводятся субботники, ребята участвуют в культурных и спортивных мероприятиях, защищая честь поселения на соревнованиях и конкурсах не только в районе, но и области. 90% участников художественной самодеятельности в наших  ДК – это ученики наших школ. Большая работа проводится при подготовке и празднованию Дня Победы. Ученики школ, совместно с вожатыми посещали ветеранов и тружеников тыла на дому, помогали им в уборке территории и домов, благодаря учащимся были организованы митинги и праздничные концерты. Воспитанники детских садов также принимают посильное участие в организации концертов. Хочется выразить слова благодарности директорам школ (Ласковой О.В., Романовской И.А., Птицыной Н.В.), заведующим детских садов – Анохиной С.В. и Хрущ О.В. за оказанную помощь в организации культурной и спортивной жизни поселения. 

Здравоохранение
        На территории Ермаковского поселения расположены 4 фельдшерско-акушерских пункта - в ст. Ермаковская, х. Фоминка, х. Верхнекольцов и х. Новороссошанский, которые обслуживают жителей из 8 населенных пунктов (Заведующие – Пушкарева Л.И., Талалаева В.П., Войнова Г.Д. и Наумова Л.А). Помимо своих основных обязанностей по оказанию первой медицинской помощи при получении травм, исполнение назначений врачей, патронаж новорожденных и пенсионеров, наши фельдшеры в составе мобильной бригады ежемесячно осуществляют обслуживание одиноко проживающих пенсионеров и инвалидов, которых в поселении 54 человека.  
         В связи с тем, что на нашей территории нет скорой медицинской помощи, нет лечебных учреждений, наши фельдшеры иногда являются нашими основными докторами, а от их профессионального совета зависит наше здоровье и самочувствие. 

Спорт.
       Команда Ермаковского поселения состоит из спортсменов практически всех населенных пунктов. 
       За отчётный период наши спортсмены показали хорошие результаты, участвуя во всех районных соревнованиях, а также в составе команды Тацинского района приняли участие в соревнованиях «Спартакиада Дона» в г. Донецке.  
      По итогам  1 полугодия  2017 года команда  Ермаковского сельского поселения заняла первое место в рождественском турнире по волейболу среди мужчин, первое общекомандное место по армспорту, минифутболу, легкой атлетике, по стритболу среди мужчин, второе по гиревому спорту, по шахматам и шашкам. В районной спартакиаде наше поселение пятый год подряд занимает 1 место.
Спортивных мероприятий проводится много, и во всех мы стараемся принимать участие, чтобы сохранить лидирующие позиции в районе. Хотелось бы поблагодарить всех спортсменов нашего поселения за участие, пожелать им крепкого здоровья и дальнейших спортивных достижений.

Культура
        Согласно Областного закона полномочия по библиотечному обслуживанию из муниципальной собственности муниципального образования «Ермаковское сельское поселение» переданы в муниципальную собственность муниципального образования «Тацинский район». Библиотеки, как и раньше, осуществляют свою деятельность на нашей территории, но вопросом их содержания теперь занимается район.
На территории Ермаковского сельского поселения находится 3 сельских Дома культуры 1 сельский клуб. 
Муниципальным заданием Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Культура Ермаковского поселения» утверждены 1 муниципальная услуга - Организация и проведение культурно-массовых мероприятий и 1 муниципальная работа - Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества. 
С начала 2017 года работниками культуры проведено более 200 различных мероприятий:
- массовые гулянья, посвященные встрече Нового года;
- массовые гулянья, посвященные проводам Масленицы;
- праздничные концерты, посвященные календарным праздникам: День защитника Отечества, 8 марта, День России, День молодежи и др. 
      Число посетителей культурно-досуговых мероприятий составляет в 1 полугодии 2017 года более 6 тысяч человек. 
      
     Работники культуры принимали участие в районных фестивалях и конкурсах:
1.	Фестиваль «Гвоздики Отечества».				
2.	Конкурс-выставка фотографий «Край в котором мы живем».		3.	Районный фестиваль «Казачьи Шермиции».	
4.	Масштабное поселенческое мероприятие «День станицы Ермаковской».				       
     
      С начала 2017 года были продолжены работы по капитальному ремонту здания Ермаковского ДК и 5 июня 2017 года был подписан акт передачи объекта после завершения капитального ремонта. 
     На установку охранной и пожарной сигнализации из резервного фонда Администрации Тацинского района выделены денежные средства в сумме 330,5 тыс. руб.
     Из бюджета Администрации Тацинского района  МБУК «Культура Ермаковского поселения» были выделены денежные средств в сумме 454,3 тыс.руб. для приобретения стройматериалов, мебели, ноутбука. 
      Всего Муниципальному бюджетному учреждению культуры «Культура Ермаковского поселения» на 2017 год из районного бюджета выделено 1 704,2 тыс.руб., за 1 полугодие расходы составили 818,5 тыс.руб.
      Из областного бюджета на повышение заработной платы работникам учреждений культуры по Указу Президента в 2017 году выделено 85,7 тыс.руб., в том числе из местного бюджета 11,1 тыс.руб. 
       
        Все спортивные и культурные мероприятия, которые наше поселение проводит или в которых принимает участие, обязательно отражаются на интернет-сайте администрации Ермаковского сельского поселения. Там вы можете узнать информацию о работе администрации, о жизни поселения, прочитать объявления и многое другое. Заходите на наш сайт. Мы также приглашаем Вас к сотрудничеству по пополнению сайта, присылайте информацию, фотографии – они будут размещены на сайте. Благодаря некоторым жителям постоянно пополняется раздел «Прошлое поселения».

Уважаемые участники собрания!

Вам были представлены основные итоги работы Администрации поселения за 1 полугодие 2017 года. Из-за недостаточности денежных средств без решения остается много вопросов. 2017 год стал для нас очень трудным в финансовом плане, но мы надеемся доходы бюджета позволят нам исполнять свои полномочия в сфере энергоснабжения, обеспечения пожарной безопасности, благоустройства и др. Когда возникает необходимость, мы просим недостающие денежные средства в районе. А уже начиная с августа месяца планируется поступление средств в счет уплаты имущественных налогов. Начиная с 1 августа, Почта России начнет доставку налоговых уведомлений, которые в этом году будут идти с изменениями. В уведомлении появится дополнительная строка – налог на доходы физических лиц. Этот налог будет начислен тем гражданам, которые имеют земельные паи, переданные в аренду. Если налог оплачен Вашим арендатором, то сумма к оплате будет 0. В случае несогласия с начисленными налогами, вы можете обращаться в налоговую инспекцию или в администрацию поселения. 
Благодарю Вас за то, что нашли время и пришли на отчет, за то, что принимаете активное участие в жизни поселения. Желаю всем крепкого здоровья, благополучия в семьях и всего самого доброго. 

Спасибо за внимание.

