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Официальное средство массовой информации Ермаковского сельского поселения «Ермаковский вестник» издается на основании Решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения от 25.12.2015г.№ 130-СД, постановления Администрации Ермаковского сельского поселения от 25.12.2015г. №172.Документы, публикуемые в «Ермаковском вестнике» соответствуют оригиналам и имеют юридическую силу

Заключение

о результатах публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов 
Ермаковского сельского поселения
«О целесообразности изменения границ муниципального образования «Ермаковское сельское поселение»

         26 мая 2021 года по адресу: 347082, Ростовская область, Тацинский район, станица Ермаковская, пер. Липкина, 4,  здание администрации,  состоялись публичные слушания по проекту решения  Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «О целесообразности  изменения границ муниципального образования «Ермаковское сельское поселение».

        Публичные слушания назначены  постановлением председателя Собрания депутатов – главы  Ермаковского сельского поселения от 14 мая 2021 года № 2  «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Ермаковское сельское поселение»», опубликованным в  «Ермаковском вестнике» от 17.05.2021 г.  № 10.
        Публичные слушания проводились в целях обеспечения прав граждан на участие в осуществлении местного самоуправления и учета мнения населения по вопросам изменения границ муниципального образования. В публичных слушаниях приняли участие  9 человек. 
        По результатам публичных слушаний принято решение: «Признать целесообразным изменение границ муниципального образования «Ермаковское сельское поселение» и рекомендовать Собранию депутатов Ермаковского сельского поселения принять решение  «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Ермаковское сельское поселение».

За принятое решение проголосовало большинство участников публичных слушаний.

Председатель Собрания депутатов –
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