ОТЧЕТ главы Администрации Ермаковского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Ермаковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 года
         	
Добрый день, уважаемые жители и участники собрания!
Сегодня я представляю Вашему вниманию отчет об итогах работы Администрации Ермаковского сельского поселения за 1 полугодие 2025 года 
Работа Администрации поселения ведется в части исполнения полномочий в соответствии с Уставом муниципального образования «Ермаковское сельское поселение». К ним относятся: 
• исполнение бюджета поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов;
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности;
• создание условий для обеспечения жителей услугами организаций культуры и др.

В соответствии с требованиями федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», Администрацией поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий по воинскому учету. 
На 01 июля 2025 года на воинском учете состоят - 353 человек, в том числе офицеры – 5; сержанты, рядовые, матросы – 304; призывники в возрасте до 30 лет – 44 человека. 
В настоящее время в рядах Российской Армии из нашего поселения служат 3 человека.  
В зоне СВО находится 17 человек, в том числе 3 человека по мобилизации; 14 человек служат по контракту. 
Деятельность Администрации сельского поселения
В соответствии с регламентом, в 1 полугодии 2025 года Администрацией поселения было оказано около 120 услуг (выдача справок, выписок, доверенностей, отказов от преимущественного права покупки земли, постановлений на установление и изменение адресов и др.).
Одним из направлений работы Администрации является организация работы с населением. В связи с этим, главой Администрации поселения ежемесячно проводятся личные приемы, на которых жители могут задать интересующие их вопросы. За истекший период было проведено 12 личных приемов (в том числе один прием с участием представителя прокуратуры Тацинского района). Обращения, поступившие в 1 полугодии, касались в основном соблюдения Правил содержания домашних животных и птицы, ремонта дорог, энергоснабжения и др. Все обращения рассмотрены, всем заявителям даны исчерпывающие ответы. 
Исполнение бюджета за 1 полугодие 2025 года

Основным показателем деятельности администрации является исполнение бюджетных показателей. 
По состоянию на 1 июля 2025 года план по доходам составил 12 миллионов 188 тысяч рублей, фактически в 1 полугодии поступило – 6 миллионов 314 тысяч 700 рублей, что составило 51,8 % к году в том числе:
- налог на доходы физических лиц - при плане – 861 тысяча 200 рублей,
фактическое поступление – 293 тысячи 800 рублей, (34,1 % к плану на год).
· налоги на совокупный доход (единый сельхоз. налог) - при плане – 3 миллиона 928 тысяч рублей, поступило – 3 миллионов 768 тысяч 500 рублей, (95,9 % к плану на год).
[bookmark: _GoBack]- земельный налог - при плане – 4 миллиона 907 тысяч рублей, поступило 768 тысяч 900 рублей, (15,7 % к плану на год).
- Госпошлина, штрафы при плане 5 тысяч 600 рублей, поступило – 2 тысячи 500 рублей (44,6 % к плану на год).
 - арендная плата за земли, находящиеся в собственности поселений при плане 3 тысячи рублей, поступило – 3 тысячи рублей, (100,0 % к плану на год).
Безвозмездные поступления из других бюджетов - при плане 2 миллиона 207 тысяч 200 рублей, поступило – 1 миллион 86 тысяч 500 рублей, (исполнение 49,2 %). 
Распределение средств бюджета осуществляется при непосредственном участии депутатов, согласно утверждённого решения Собрания депутатов Ермаковского сельского поселения «О бюджете Ермаковского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» и изменений в бюджет. 
С целью эффективности расходования бюджетных средств, в поселении утверждено 7 муниципальных программ по различным направлениям деятельности, расходы на их реализацию составили 2 миллиона 721 тысяча 100 рублей.
1. Благоустройство - главное направление работы Администрации поселения, поэтому в рамках реализации программы «Благоустройство территории Ермаковского сельского поселения» израсходовано 688 тысяч 900 рублей и проведены следующие работы:
На содержание уличного освещения израсходовано 214 тысяч 200 рублей, в том числе оплата по лимитам за потребленную электроэнергию - 173 тысячи 190 рублей. На приобретение электротоваров и проведение текущего ремонта уличного освещения израсходовано 41 тысяча рублей;
На озеленение территории поселения (приобретение и высадка рассады однолетних цветов) – 14 тысяч 685 рублей, в том числе на оплату договоров гражданско-правового характера (уход за многолетними и однолетними насаждениями – 7 тысяч 500 рублей); услуги водоснабжения – 300 рублей; 
На содержание мест захоронений израсходовано 16 тысяч 514 рублей (был заключен договор с ООО «Экоцентр» на вывоз мусора с 5-ти кладбищ в х. Верхнекольцов, ст. Ермаковская, х. Херсонка, х. Чумаков и х. Новороссошанский). Приобретен песок на кладбища на сумму 26 тысяч руб.
На мероприятия по прочему благоустройству в первом полугодии 2025 года израсходовано 409 тысяч 430 рублей.
В том числе выполнены следующие виды работ:
- На всех памятниках проведены текущие ремонты (штукатурка, побелка, покраска) - потрачено 151 тысячи 720 рублей. 
- периодически осуществляется покос сорной растительности в лесополосах, парковых зонах, центральных площадях, уборка территории пруда «Копань» - 89 тысяч 038 рублей;
-  проведены акарицидные обработки (кладбища, детские площадки, парковая зона, пруд «Копань») - 29 тысяч 975 рублей.
        - оплачено страхование пяти объектов (ГТС) в размере – 78 тысяч 300 рублей.  Всего в собственности муниципального образования «Ермаковское сельское поселение» находятся 6 гидротехнических сооружений.



Кроме того, на безвозмездной основе выполнены следующие работы:
 - в апреле месяце проведены субботники по наведению порядка в населенных пунктах поселения (уборка кладбищ, покос травы, вырубка деревьев, уборка мусора, побелка деревьев). 
- сотрудниками пожарной части № 250 проведен текущий ремонт мемориала погибшим землякам в х. Верхнекольцов, а также периодически осуществляются покос травы и уборка прилегающей территории.
- с апреля по май месяц еженедельно проводились субботники по наведению порядка на всей территории поселения. В них принимали участие сотрудники Администрации поселения, работники культуры, казаки, пед.коллектив и учащиеся Ермаковской и Новороссошанской школ, коллективы детских садов, работники ООО «Астон-Агро», главы КФХ и др.
Отдельную благодарность за оказанную помощь в благоустройстве поселения, Администрация выражает главам КФХ Гунькину А.Д., Войнову А.А., Войнову Д.А., Шелкунову В.Н., Шелкунову А.Н., Шелкунову И.В., Зайцеву С.А., Адаеву А.С., Птицыну М.В., Наумову В.А., исполнительному директору ООО «Астон-Агро» Кабаргину М.Т., а также начальнику участка ООО «Техтранс» Тацинского района Горшенину В.В.

Водоснабжением нашего поселения занимается МУП ЖКХ «Станица». Начался летний поливной сезон, пока перебоев с водой не было.  В случае возникновения аварийной ситуации, сотрудники МУП ЖКХ «Станица» принимают меры по устранению возникших проблем с водоснабжением. 
Обслуживанием дорог в поселении также занимается МУП ЖКХ «Станица». В весенне-летний период их работа заключается в проведении ямочного ремонта и обкосов обочин дорог. В связи с недостатком техники в организации, покосы осуществляются не так часто, как нам бы хотелось. 
В первом полугодии был проведен частичный ямочный ремонт дороги по ул. Попова в ст. Ермаковской и ул. Мира в х. Херсонка. Надеемся, что до конца текущего года остальные проблемные участки дорог также будут отремонтированы.
Во время приема с участием заместителя прокурора Тацинского района, жителями поселения были озвучены несколько вопросов, касающихся ремонта и обслуживания дорог в ст. Ермаковской, х. Херсонка, х. Фоминка. Сейчас они находятся на контроле в прокуратуре района.
Администрация старается контролировать работу коммунальной службы и по возможности ее регулировать. 
2. В рамках реализации программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» израсходовано 21 тысяча 600 рублей. 
Деятельность по обеспечению первичных мер пожарной безопасности осуществляется Администрацией поселения, членами добровольной пожарной дружины и гражданами, в тесном взаимодействии с органами пожарной охраны. 
С целью обеспечения пожарной безопасности, силами Глав КФХ проведена опашка участков, наиболее подверженных пожарам, обустроены защитные противопожарные полосы вдоль населенных пунктов. Периодически проводится патрулирование территорий населенных пунктов и прилегающих к ним сельхозугодий.
Специалистами администрации поселения совместно с сотрудниками пожарной части № 250, добровольными пожарными дружинниками проводится работа с населением о необходимости соблюдения мер противопожарной безопасности, выдаются памятки о правилах обращения с огнем и недопущении возникновения пожаров, оформляются информационные стенды, проводятся подворовые обходы. 
Ещё раз обращаемся к жителям с просьбой соблюдать правила пожарной безопасности: не сжигать мусор и сорную растительность, производить своевременный покос сухой растительности. По возможности рекомендуем обеспечить свои домовладения первичными средствами пожаротушения (огнетушителями, емкостью с водой). 
3. В рамках реализации программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности», в нашем поселении свою деятельность осуществляет добровольная народная дружина. Дружинники принимают активное участие в жизни поселения. В соответствии с графиком, участвуют в охране общественного порядка при проведении культурно-массовых мероприятий, ведут работу по профилактике терроризма и экстремизма среди молодежи.  На сходах граждан проводят беседы антитеррористической направленности. Периодически проводят информирование жителей поселения о порядке действий при угрозе возникновения террористических актов осуществляется путем размещения памяток и листовок на информационных стендах, официальном сайте поселения и в соцсетях. 
Проводятся профилактические антинаркотические мероприятия с вручением памяток, рейды по определению и уничтожению очагов произрастания дикорастущей конопли. Осуществляются дежурства, совместное патрулирование с казаками в вечернее время в местах пребывания молодежи. Организуется посещение неблагополучных семей. Проводятся беседы, раздаются памятки по вопросам пожарной безопасности, действиях при чрезвычайных ситуациях, памятки о мерах профилактики от несчастных случаев на водных объектах. 
В связи с проведением специальной военной операции на сайте поселения и в социальных сетях, периодически размещается информация о порядке действия граждан в случае обнаружения беспилотных летательных аппаратов.    
4. В рамках реализации программы «Развитие физической культуры и спорта», в поселении израсходовано 15 тысяч рублей. 
Спортивная команда Ермаковского поселения приняла участие в некоторых соревнованиях в зачет Спартакиады 2025 года, но особых результатов достигнуть в этом году не удалось. Многие соревнования мы пропустили. 
По инициативе инструктора по спорту, в апреле 2025 года договор с ним был расторгнут. В настоящее время в спортивной команде нашего поселения нет руководителя. Пользуясь случаем хочу обратиться к молодым ребятам с предложением возглавить наш спорт. Надеюсь есть еще спортсмены готовые защищать честь нашего поселения и добиваться хороших результатов.
Я благодарен всем спортсменам нашего поселения за достигнутые результаты. Желаю всем крепкого здоровья и дальнейших побед.
Отдельно хочу поблагодарить неизменного тренера и участника районных, зональных и областных соревнований по русским шашкам – Едренникова Сергея Николаевича, который защищает честь нашего поселения и честь района в соревнованиях различного уровня и занимает в своем виде спорта призовые места.  
5. В рамках реализации программы «Развитие культуры» в 1 полугодии из местного бюджета израсходовано 1 миллион 988 тысяч рублей.
Работа по организации досуговой деятельности в поселении в 1 полугодии осуществлялась в Ермаковском и Верхнекольцовском домах культуры. По результатам проведенного обследования здания Верхнекольцовского ДК, определено, что оно находится в состоянии опасном для эксплуатации и требует проведения комплексного капитального ремонта.  С целью исключения травматизма сотрудниками и посетителями ДК, в начале июня было принято решение запретить эксплуатацию здания и временно перенести деятельность Верхнекольцовского Дома культуры в Ермаковский ДК. Для того, чтобы возобновить деятельность Верхнекольцовского ДК требуется проведение выборочного капитального ремонта. В адрес МБУК «Культура Ермаковского поселения» поступило коммерческое предложение на разработку проектно-сметной документации на проведение ремонтно-восстановительных работ в здании Верхнекольцовского ДК. Стоимость данных работ составляет 2 595 000 (два миллиона пятьсот девяносто пять тысяч) рублей. В бюджете Ермаковского сельского поселения нет собственных средств на выполнение данного вида работ, поэтому мы обратились за выделением денежных средств в адрес Администрации Тацинского района. Пока изыскать необходимую сумму не удалось. Надеемся с поступлением налогов, нам удастся решить этот вопрос. А пока работа культуры будет вестись в Ермаковском ДК.
Работниками ДК и участниками художественной самодеятельности в первом полугодии 2025 года были проведены следующие мероприятия: 
   - Рождественские колядки, праздничные концерты, посвященные календарным праздникам: День защитника Отечества, Международный женский день, Масленица, День космонавтики, 1 мая, День Победы, День станицы Ермаковской, Международный день защиты детей, День России.
Ежемесячно проводятся акции в поддержку СВО, «За здоровый образ жизни» «Мы против террора» и др. 
Наши работники культуры также приняли участие в районных конкурсах и фестивалях: 
1. Фестиваль «Гвоздики Отечества». 
2.	Районный конкурс рисунков к Дню России.
А также поучаствовали во Всероссийском конкурсе творчества и искусств «Таланты Великой России».

За отчетный период 2025 года в учреждениях культуры были выполнены следующие виды работ:  
Для Ермаковского и Верхнекольцовского СДК приобретены два стенда по антитеррористической защищенности на 7 тысяч рублей.
Проведено детальное (инструментальное) обследование технического состояния несущих строительных конструкций здания Верхнекольцовского ДК – 320 тысяч рублей. 

Кроме денежных средств, выделенных на реализацию муниципальных программ, были израсходованы средства местного бюджета на следующие мероприятия:
Оформлен в собственность Муниципального образования «Ермаковское сельское поселение» земельный участок под детскую площадку в х. Верхнекольцов.
Проведены работы по постановке на учет бесхозного водопровода в х. Новороссошанский.
Оформлена в собственность вышка сотовой связи, расположенная в ст. Ермаковской и передана в аренду для размещения оборудования.
 
Ежегодно, при финансовой поддержке глав КФХ к Дню защиты детей организуются поздравления воспитанников детских садов с праздником. В этом году по традиции были организованы встречи с детишками и вручены им наборы игрушек. 
Информация о деятельности администрации и учреждений культуры, а также обо всех проводимых мероприятиях, размещается на официальных сайтах администрации поселения и культуры, а также в социальных сетях: ВКонтакте, Одноклассники, Телеграмм.
Половина 2025 года позади, нерешенными остаются еще многие проблемы. Своевременное поступление налоговых платежей, а также оплата имеющейся задолженности, позволит Администрации поселения оперативно решать намеченные планы и задачи. 
       Выражаю огромную признательность главе Администрации Тацинского района Сягайло Сергею Леонидовичу, руководителям районных служб за помощь в решении вопросов поселения. 
Я также благодарен главам КФХ, депутатам, работникам бюджетной сферы, жителям поселения, за их помощь и понимание, за подготовку и проведение различных мероприятий, за участие в субботниках, за советы и конкретные действия. 
Особые слова благодарности хотелось бы сказать в адрес наших волонтеров, которые занимаются сбором и отправкой гуманитарной помощи, а также всем неравнодушным жителям, кто участвует в сборе средств для наших бойцов. Спасибо вам огромное за неравнодушие и отзывчивые сердца. 

Благодарю присутствующих в зале жителей за то, что уделили частичку своего времени и пришли на отчет. Желаю всем крепкого здоровья, мира, достатка, благополучия и уверенности в завтрашнем дне.

Всем удачного дня, спасибо за внимание. 
